購心得寫作稿紙備用

0

擅 自

調

班

者

將予

以記

記前,盼先參閱導報(見二版)刋登有部分內容,已作修正;故同學於辦理登又,本學期軍訓課之調班、重修規定

館二樓訓導處前公布欄詳閱,再行辦理關軍訓調班、重修等之規定,或於大成

調班、 重修。

凡是擅自調班,

或不於開學後兩週內

紀念館、中國青年

愛國之情操。

水彩寫生比賽

,推廣文化藝術教 爲宏揚 國父思想

與中國水彩畫會,

反共救國團總團部

世五十七週年,并 育暨紀念

國父逝

激勵青年愛國自強

之革命精神,特學

二日上午九時至十

賽日期定於三月十

床實驗結果,證實近經醫學研究及臨

半身照片兩張。比

國父紀

念館辦

辦理調班、重修者, 均不予受理

參加原系編班者;除未上的軍訓課,

曠課論處外,並予以記過處分。另逾

時 以 址: 華

民國五

十七年

十月

創

第二五八七號

創發名

社

副

主印

發

日起正式上課

假

日 輪 補

値

仁,其補假應於規星期假日值日之同

校

非賣品 十日

臺北陽明文化 化 山 山 華 學 電解幹室

社

八六一〇五一一

派:人辨 潘:人行 鄭:長祉譽: 鄭:長 第:長 維 銘武 貞 嘉闡聞 生室系 聞新:編學刷印:刷

檳榔易患

日腔癌。且 長期口嚼檳 液,又紅又髒,嚴嚼檳榔所吐出之渣 重妨害環境衞生, 尤對未成年學生, 一由於口 (本報訊)本校 表示,男女生宿舍 表示,男女生宿舍 尙

嚴禁學生嚼檳榔 0 辦理申請手續,額學即日起逕至該組

即 文 日 打 起報 名 班

滿爲止。

品主題,以水彩畫 二時,假國父紀念 國父紀念館景物及 周圍外景,現場寫

生爲限。 語 週 文 實 補 習

念館西服務台報名 一日止,假國父紀 一日止,假國父紀 敬 國父之至誠與 藉以鼓勵青年透過 水彩畫寫生比賽, 證或學生證、一寸。報名時攜帶身份 該項寫生活動自 室門口,盼同學按於語文中心第七教 語文中心各教室學上午十時廿分,假 廿七日(本週六) 習課補考定於本月 中心表示,語文實 育部來函表示,最 時前往補考 補考名單公布 本報訊)語文 0

課時,務必攜帶上述兩種課本,並於課前自行向華岡書城洽課,分別實施英雄傳記心得及專書寫作,一、二年級同學上课,分別實施英雄傳記心得及專書寫作,一、二年級同學上人本報訊)據教官室表示,本學期第二週及第三週的軍訓 過處分

國貿系開設之英文

英打班將於三月 辦理報名手續。 辦理報名手續。該,至國貿系辦公室 澳職

Rodford 的率領下,於二 在校訓導長愈筱鈞博士予以 本校訓導長愈筱鈞博士予以 本校訓導長愈筱鈞博士予以 本校訓導長愈筱鈞博士予以 本校訓導長愈筱鈞博士予以 婦女協會理監事一行十七人 ,在西澳分會長Miss Joan (本報訊) 明 E 蒞 澳洲國際職業 華 岡

(本報訊)據課 作露營地,已開與內 大學所屬的惠蓀實驗 大學所屬的惠蓀實驗 大學所屬的惠蓀實驗 大學所屬的惠茲 大學所屬的 治或預約,電話 林場埔里聯絡處接 隆生路八六號惠蓀 先向南投縣埔里鎮

,西澳洲民風純樸,傾向自由室設晚宴款待。兪訓導長表示亦於當晚假台北第一銀行貴賓 播,俾多助益。 友誼的增長,及華岡校譽的遠 民主,他們的來訪對中澳兩國 講,受到該協會人士熱烈款待 年曾應邀前往西澳洲作專題演 際婦女界,一九七九 業婦女協會台北分會 之首任會長,享譽國

,作廢。 一一六〇印鑑一枚

實習銀行活存N B

△冷佩珍,

一五〇一一六二印

義館七樓新聞室登 於註册期間逕至大 筆流利之同學,可作有興趣,自信文 數名,凡對新聞工

購買,另每部遊覽 團體 (四十人以上來函表示,凡學生 除計三人冤費招待 車司機、導遊、領 票人數八折優待, ,一律以軍警學生 福村股份有限公司 舍 隊務服會社安慈

許嘉獲良優現

) 假期赴台南縣展開文化及社 來函表示,本校慈安社會服 來函表示,本校慈安社會服 會工作,深受縣民歡迎。

者速至大義館七樓泉印章一枚,盼失 五四。 〇四 △本報現有邱亞 九九八二三 知書),裨利查索
一次有數學生為退學通

女生宿

有空牀位

新聞室領取。 備 學部 結 訓 男 證 生

考選資料用

0

,登記及提供預官

員,有意作健康檢 ,參加公保的教職 到」事件不再發生

逕與人事室劉組長聯絡。 未離職之教職員,可於本月廿五日前, 國六十一年前(含)到校服務,且中途

已訓畢成功嶺大專 **為入伍滿四十五天** 集訊(軍訓轉學生 官室表示,本校一 至三年級男生,凡)之同學,於三月

> 夏導報 0

愈訓導長是國際職

生活息息相關之專欄,以不分發揮校刊紹師長、校友之動態,並闢有與同學們復四版,廣泛地報導校內活動概況,介復四版,廣泛地報導校內活動概況,介 之功能。 師長動態 動提供線索。

恢復四 由於四版的恢復 本報將徵工讀生 版 行活存帳號六八一 張惠美,遺 遺失華岡實習銀 △電機三邵正璽

△史三邱裕敏遺 海洋系同仁,除按 对 八份 與 一 代簽到 」 事件 起 「 代簽到 」 事件 更 , 近 日 發 現 兩 護校規及個人名譽 第七條,代簽人記 ,希望此等「代簽 室特別呼籲,爲維 所系助教服務規則

九,作廢。 九,作廢。 上三黃國楨 九,作廢。 存摺六九—六九五 遺失華岡實督銀行 **曠職一天外,人事** 警告乙次,被簽人

檢查證明

務 單 0

張助教處領取健 查者,可速至該

印鑑一枚,作廢。銀行活存C一四九 △錢南章遺失華

印章一枚,作廢。 六田鑑一枚,作廢。 六田鑑一枚,作廢。 六田鑑一枚,作廢。 六田鑑一枚,作廢 六田鑑一枚,作廢

感惠美,遺失實習
△城區部應數三

輪直者,其補假應 凡於元月至六月 於七月底前補畢,

系(含城區部), 各行政單位及各所 議決議辦理,本校 上之教職員,發給紀念狀一幀,凡於民校世年,本校將表揚在校服務滿十年以依世年,本校將表揚在校服務滿十年以意,為慶祝建 第九五六次行政會室表示,依據本校 服務滿十年之敎職員 (本報訊)人事

畢。定之期限內補休完

來,五千年的教學思維傳統起了空前的丕變,採接西方觀物自從清末民初我國大規模引進西方教育與治學方法制度以

致,上下流通。

中國現代化與民族復興 運 動

座

談

基、干國勳、喬家才、李潔、陳蒼正、匡正宇、徐志道、徐、蕭贊育、劉詠堯、白瑜、劉子淸、吉章簡、李士珍、邱開 鄧光忠、黃仲翔、左曙萍、任覺五、李荷、何志浩、劉效義參加該項會議之人士包括校內外有關人士黎東方、宋晞、 、張彝鼎、馮龍、易大德、王吉林、陳重光、王綱領等。培根、李天民、王宜聲、劉廣瑛、李雲漢、呂實強、傅良居 館長黃季陸教授致開會詞,秦孝儀教授亦將應邀致詞。 行社首任書記滕傑教授、前任書記鄧文儀教授、中外雜誌社三月一日下午二時卅分,假本校敬業堂舉行。由三民主義力(本報訊)中國現代化與民族復興運動學術座談會,定於 社長王成聖教授、本校潘維和校長共同主持;並邀請國史館

研究學院報 告 張 早

則與方針,使中國文化大學的學術上層建築,直接秉承創辦效斐然。創辦人成立研究學院,則為總括各研究所的治學原分別領導獨特而具體的研究工作,訓練專材。二十年來,成 最高原則通到各高級研究機構的總橋梁,將其建樹理想貫徹 人辦學的心路歷程前進。研究學院的任務是作爲創辦人辦學 本大學久已設有爲數衆多的研究所。各個個別的研究所都本校研究學院在創辦人曉峯先生領導下作今年第一次報告 、2、5第十二屆 第十 次 評

網,乃能預備其後八年抗日苦戰的堅強後方,此受益於高級將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微將西方觀察與我古傳經典大學「格致誠正修齊治平」的極微 學府注重研究工作者實多。

習未輟,士氣如虹。所以一旦重慶勝利,我已有再建國之些 至大後方諸省。雖戰線內迫,炮炸流離,而我講授訓練,研抗戰起時,教育界領先遷移圖書研究儀器,率領師生,撤 ,此皆八年研究之所儲積者也。雖因俄共赤禍阻我施爲於

版二第

我中央政府率文武忠幹軍民大陸,我等仍携之施展於台省

辭典、全書、地圖;革除小學中學升學故障;等等空前的新 研究機構如科學館,南海學園,復興民族傳統文化風格建築 能行之甚堅,方孝孺所謂「臨事無疑知道力」可爲曉峯夫子 教育新文化政策,莫不以極高速極大範圍推行之。其意蓋在 毅力,群衆一心,乃能蒸蒸日上。曉峯先生佐元首改革樞機 以學術建國爲經濟政治軍事建國之先驅:以其見之甚明,乃 ,音樂與戲劇;大幅度推行學術出版傳播事業;大規模編纂 ,刷新組織,貫潵憲法實施。爰受命長教育部,即興建學術 中央政府率文武忠幹軍民遷台之初,百廢待興 ,以克難

礙,不足奇矣。 之」之警;其爲墨守「少做少錯,不做一錯」之庸小誹議排然古人有「可與樂成,不可與慮始」「可使由之不可使知 知行合一劍及履及寫照矣。

已不多矣。這都是需要金剛堅毅的道力才頂得住的。捐巨款,在我國尚未成此風氣;先生當日之艱苦,今人知者 器提供營養所資。此種事業,在美國常由大工業家、資本家 矢。但研究生不收學費,反須籌措經費爲研究所師生書籍儀 招收其他大學畢業者爲研究生,此爲本校今日研究學院的噶 閣矣。二十年前,草創中國文化學院之初,先建多種研究所 :以其全部抱負與精力注入華岡草山蒿萊中,彈指現華嚴樓 先生既卸敎育部長任,即將其不可施於官辦者施之於民辦

多硏究所是全國唯一的空前創始的。 班研究所七個,碩士班研究所廿一個,其中包括更多的分組積二十年時間的經之營之,今日中國文化大學包含有博士

民的富強康樂開五千年未有的局面,連我們自己都有點不敢,把國民生產,大衆收入,提高均富到已開發富國之群,國三十年來我國在台,由赤手空拳創造經營,造成經濟奇蹟 藉以提高科技水準與社會生產質量。這也是我國乃至我文化 常親身考察歐美富強各國,知道各先進國大力興辦研究所, 等書。可以說 十二大建設、中船、中鋼,無一不是研究工作所孵出的芽胚地權、節制資本、外債建國、榮民建國、橫貫公路、十大、 成長的。其中有許多遠札根於 相信自己眼睛所看見的美景。這一系列的土改、農貸、平均 來領略的梗概 大學創辦人領導研究進軍的宗旨。這是本人今天試圖以微意 國父是我們第一位研究所指導教授,因爲他 國父的三民主義、建國方略

本校軍訓 調 班重修實施 課

、依

貳、目的

爲統一作業方式,便利學生調班、重修

,并能與教務處密

本規定依據本校學則并參酌本校軍訓課程實施現況而訂定之一、 依 據

要 領

切配合, 確實做到公正

、嚴格,以達教育最高要求

務承辦教官,統一辦理。 程)調班 、重修 ,由教育綜合業

册及開學後兩週內,由教官室將本辦法摘要刋登華夏導報一為顧及學生權益及利於本課程之正常實施,除於每學期註 一至兩次,并張貼公佈欄外,且規定於開學後兩週內,爲

至高年級再修。 至高年級再修。 至高年級再修。 中請調班、重修登記及編班時間,逾時概不受理。

惟重修學生不在此限。四學生不得在一個學期內 時修習兩個學期之軍訓課程

其他科系時,必須辦理調班申請,唯一年級學生之軍訓課五學生辦理選修課程以隨本系為原則,如因課程衝突而改選 程不准調修他科系。

口二年級學生確因課程衝突而不能在本班上課者

,惟衝堂

2係轉學或轉系學生,須補修該系之課程者1重修一年級未修滿之課程者。 原因限於:

3.其他特殊重大原因者。

七學生辦理調班、重修應注意事項:

證明後始得辦理。申請重修學生不必填寫申請單,但必以申請調班時,需填申請單幷經有關系組及輔導教官簽章()微驗本人學生證,委託他人辦理者,概不受理。 室發給之編班證明單於三日內,向被選班授課教官報到曰憑核准申請單塡寫調班、重修申請登記册,然後持教官 須先行選定上課之時間與班次。

四申請調班未經核准前, 幷編排座次。 仍應隨本系同學編班上課 ,否則

編班者,經承辦或授課教官查覺,不論時間長短,除予伍凡是未經核准擅自調班或無故不在兩週內參加本課程之未上之課程,以曠課論。 教官當時是否點名,均視同曠課,并於事後,應按規定以記過處分外,其在原系組未上之軍訓課,亦不論授課 補辦調班手續。

字樣,最後將申請調班及重修學生名册分送各系輔導教官 并分別於座次表內姓名右側及下方分別註册調班及重修等 及課務組乙份備查,以利作業管制

肆、 其 他

之。 本規定自核准日起實施 如有未盡事宜 ,得另行補充規定